

Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в ТОГАПОУ «Тамбовский бизнес-колледж»

Информация	Отметка о наличии
о специально оборудованных учебных кабинетах	Колледж располагает оборудованными учебными помещениями, частично доступными избирательно для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	Проведение практических занятий для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья доступно условно.
о библиотеке (ах), приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	В учебном заведении имеется библиотека, расположенная на 2 этаже, с доступом к сети Интернет и читальным залом. Пользование библиотечным фондом и интернет -ресурсами доступно избирательно для инвалидов и лиц с ОВЗ.
об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	Образовательное учреждение располагает спортивным комплексом, состоящим из: спортивного зала, тренажерной комнаты, комнаты для игры в настольный теннис, 2 раздевалок. Спортивный зал обеспечен всем необходимым оборудованием для занятий физической культурой, а также для проведения занятий по баскетболу и волейболу. Помещение спортивного зала соответствует действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Все спортивное оборудование отвечает требованиям доступности, надежности, прочности, удобства. Доступность образовательного процесса для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья обеспечена через организацию физической доступности объектов спорта -создание пандуса, отсутствие бордюров и препятствий, что обеспечивает возможность беспрепятственного доступа к спортивным объектам.
о средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	Колледж располагает необходимыми для организации образовательной деятельности учебными пособиями, дидактическим и тестовым материалами, средствами наглядности, техническими средствами обучения. Большая часть наглядно-дидактических материалов переводится в электронную форму и используется на занятиях посредством информационно-телекоммуникационных сетей, аппаратно-программных средств. Аудитории колледжа оборудованы мультимедиа-

	<p>проекторами, а также функционируют компьютерные аудитории.</p> <p>Доступ к печатным изданиям осуществляется в библиотеке колледжа, читальном зале, а также через электронные библиотечные комплексы. Сотрудниками колледжа разрабатываются и используются электронные образовательные и информационные ресурсы</p> <p>Воспитательная работа с инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья осуществляется инклюзивно, с предоставлением возможности участия во всех мероприятиях колледжа, направленных на развитие нравственно-эстетического и патриотического воспитания. При необходимости оказываются волонтерская помощь и консультации специалистов.</p> <p>Средства обучения и воспитания доступны избирательно для инвалидов и лиц с ОВЗ.</p>
об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации	<p>В колледже создана безбарьерная среда для профессионального обучения инвалидов: адаптированы прилегающие территории к колледжу для свободного (беспрепятственного) доступа обучающихся с ограниченными возможностями здоровья; выполнено выравнивание дорожного покрытия на территории колледжа. Пути движения к месту оказания образовательных услуг удобны и доступны для лиц с ОВЗ. Для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата сооружен пандус.</p>
о специальных условиях питания	<p>Помещения столовой соответствуют действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Обеденный зал буфета рассчитан на 50 посадочных мест. Обучающиеся инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются сбалансированным горячим питанием.</p>
о специальных условиях охраны здоровья	<p>Медицинское обеспечение в колледже осуществляется медицинской сестрой. Медкабинет располагается на первом этаже здания, что обеспечивает доступность для инвалидов и лиц с ОВЗ.</p> <p>В колледже созданы условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обучающихся инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.</p>
о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным	<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям предоставляется всем обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.</p>

сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Информационная база колледжа оснащена: электронной почтой, локальной сетью, выходом в Интернет, работает образовательная платформа Дневник.ру, имеется доступ к электронно-библиотечным системам, действует сайт колледжа. Все это обеспечивает эффективную социализацию обучающихся в условиях информационного общества.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в колледже действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся и преподавателей колледжа закрыт. Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет инвалидами и лицами с ОВЗ осуществляется в соответствии с Правилами использования сети интернет.

Официальный сайт колледжа имеет альтернативную версию для слабовидящих.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, приспособлены для использования инвалидами и лицами с ОВЗ. Имеются электронные учебники и учебно-методические материалы на электронных носителях, видеолекции.

Официальный сайт Министерства просвещения Российской Федерации (<http://edu.gov.ru/>).

- Федеральный портал «Российское образование» (<http://www.edu.ru/>).
- Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам» (<http://window.edu.ru/>).
- Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов (<http://school-collection.edu.ru/>).
- Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов (<http://fcior.edu.ru/>).
- Информационная система Дневник.ру (<https://dnevnik.ru>)

об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

В колледже обучаются инвалиды и лица с ОВЗ, которым не требуются специальные технические средства обучения. В случае необходимости специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования нуждающиеся инвалиды и лица с ОВЗ будут обеспечены.

о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования